
Continuité pédagogique – PS2 – Semaine du 8 au 12 juin 

 

- Défi du soleil :   Pour faire pousser une plante, il faut du soleil. Splat a 

mis son pot avec sa graine dehors pour que la plante puisse pousser. Tu vas me 

faire avec des objets de la maison, le plus beau, le plus grand, le plus majestueux 

des soleils. Prends une photo avec ton soleil et partage-la moi ! 

Je te partage mes idées de soleil : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Défi des formes géométriques :   Tu vas colorier les formes 

géométriques pour aider Splat à s’y retrouver avec le code couleur indiqué (cf 

feuille ci-dessous) 

 

Regarde l’histoire de Monsieur Louis 
- https://www.christianvoltz.com/film-fr.php?film=louis 

L’auteur Christian Voltz a créé cette histoire. Regarde la vidéo plusieurs fois 

puis réponds aux questions : 

 Que fait Louis avec sa fourche ? (Il creuse un trou.) 

 Que jette t-il dans la terre ? (Il jette une graine.) 

 Que fait Louis après avoir rebouché le trou avec la graine ? (Il arrose la terre.) 

Que se passe t-il journée après journée ? (La graine germe et pousse.) 

Que fait l’oiseau quand la fleur sort ? (Il la cueille et part avec pour la donner à 

sa copine oiseau.) 



 

- Aide Monsieur Louis à mettre le bon nombre de graines : 
L’oiseau a demandé à Monsieur Louis de planter des graines. Monsieur Louis a 

peur de se tromper. Peux-tu l’aider à mettre le bon nombre de graines dans 

chaque trou ? ( 

Matériel à prévoir : 

Graines = lentilles ou autre 

Mettre un bol ou un petit pot de  fleur sur la table 

Feuille ci-dessous 

 

 

De la graine à la fleur : Tu vas regarder cette vidéo d’une graine qui 

pousse.  

https://youtu.be/w77zPAtVTuI 

 

Imprimer la page ci-dessous et remets les images dans l’ordre comme dans  

l’histoire de la graine  jusqu’à la fleur.  

 

 

Comptine : 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Bricolage : Réalise un joli tableau avec des graines (haricots, lentilles, pois, 

maïs, riz, grain de café…) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Peinture aux doigts : 
 





 

Coloriage appliqué :  
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


